

A projekt összefoglalása

Szükségleteink

Intézményünk nemzetköziesítése kulcsszerepet tölt be a minőségfejlesztésünkben. Nagyobb hangsúlyt tervezünk fektetni azokra a készségekre, amelyek segítik a gyerekeket a nemzetközi kapcsolatépítés és a kapcsolatok megtartása terén. A fő hangsúly a közös európai értékek megismerésén, a 21. századi kihívásokat szolgáló kompetenciák fejlesztésén, különösen a nyelvtanulás és a digitális kompetenciák fejlesztésén van. E törekvés támogatására az intézményvezetés célul tűzte ki az angol nyelvi kompetenciák fejlesztésének tanórákon túlra való kiterjesztését nemzetközi kapcsolatépítés segítségével. Ennek elemei a 6. évfolyamon létrehozott nemzetközi levelezőprojekt és az eTwinning aktivitásunk fenntartása és fejlesztése. A jelen mobilitási projekt célja az, hogy az intézmény nemzetköziesítését támogató fejlesztési tervben kulcsszerepet játszó pedagógusokat felkészítsük a programban való részvételükre. A 2018-ban megkezdett ezirányú munkánkat tervezzük kiterjeszteni az iskola teljes közösségére.

Céljaink

A projektmegvalósítás kulcsszereplői az iskolavezetés, az angoltanárok, a magabiztos nyelvtudással rendelkező egyéb szaktanárok, azok a tanárok, akiket a hiányos nyelvtudásuk akadályoz a nemzetköziesítési tevékenységekbe való bekapcsolódásban és a Zöldjárőr projektünket vezető pedagógiai asszisztensünk. Szeretnénk elérni, hogy az iskolavezetés legyen elkötelezett az intézmény Erasmus+ részvétele és a nemzetköziesítési törekvések iránt. Célunk az iskolai angol nyelvoktatás gyakorlatának újítása, valamint ötletek, készségek és kapcsolatok szerzése eTwinning vagy más nemzetközi együttműködésekhez európai tanártovábbképző kurzusokon. Azt várjuk a projekttől, hogy a résztvevők képessé váljanak külföldi tanárokkal kapcsolatot teremteni és meglássák a szakterületükön azokat a lehetőségeket, amelyek a nemzetközi tudásmegosztás során a nemzeti különbségek mellett a közös európai értékek megismertetését is szolgálják. Szeretnénk folyamatosan növelni a bevont munkatársak számát.

Akcióterv

A felkészítés részeként munkatársi mobilitásokat kívánjuk megvalósítani Cipruson, Horvátországban, Írországban, Máltán és Spanyolországban szervezett továbbképzéseken. A felkészítés további szakaszában munkacsoportot hozunk létre a mobilitás során szerzett tapasztalatok megosztására. A fő érdeklődési területeink az Erasmus+ projekttervezés, angol nyelv és kultúra, módszertan angol, matematika, etika/hit- és erkölcsstan, testnevelés és sakk órákra, angol nyelvtanulás, 21. századi oktatástechnológia, valamint a környezeti nevelés. A 18 hónapos mobilitási pályázat 20 darab egy-két hetes európai továbbképzést tartalmaz. Tervezzük Erasmus Plus Project management kurzust, angol tanításmódszertani kurzusokat, digitális készségfejlesztő kurzusokat, rekreációs kurzusokat, kritikus gondolkodást és együttműködést fejlesztő kurzust, matematikai tanításmódszertani kurzusokat, könyvtári élményfejlesztő kurzust és környezeti nevelés kurzust.

Elvárt eredmények

A nemzetközi mobilitás energizálni fogja a nevelőtestületet és a diákokat. Az egész iskola érdeklődése a külföldi tanulás, a nemzetközi szintér, az angol nyelv tanulásának fontossága felé fordul. A pedagógusok vállalása példát ad a gyerekeknek az élethosszig tartó tanulásról és a nyelvtanulás fontosságát erősíti számukra. A szakmai továbbképzések által támogatott

pedagóguskompetenciák mellett várható hatásként minden résztvevő kollégának fejlődnek az angol nyelvi készségei és digitális kompetenciái. A mobilitások nemzetközi tapasztalatsere, ötletgyűjtés és kapcsolatépítés lehetőségét adják a mobilitást követő eTwinning kapcsolatok és programok létrehozásához. Ilyen módon lehetőség nyílik intézményi szinten fenntartható, minden tanuló számára elérhető informális tanulási lehetőségek fejlesztésére az angol nyelvi kompetencia, a digitális kompetencia és a kapcsolatépítő és megtartó készségek egyéni fejlesztése terén.